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SAJTÓKÖZLEMÉNY  

ELKÉSZÜLTEK A RÁKÓCZIÚJFALU TELEPÜLÉS LEZÁRT ÉS FELHAGYOTT 

SZILÁRD HULLADÉKLERAKÓJÁNAK REKULTIVÁCIÓS MUNKÁLATAI. 

2013. november 05. 

Rákócziújfalu település lezárt és felhagyott szilárd hulladék-

lerakójának rekultivációs munkálatai 2012. 09. 21-én megkezdődtek 

és a terveknek megfelelően 2013.10.31-én befejeződtek. A kivitelező 
cég a Faragó és Társa Kft. a közbeszerzési eljáráson elnyert munkát 

jó minőségben és határidőre elvégezte. A projekt végrehajtására 
Rákócziújfalu Községi Önkormányzata, mint kedvezményezett 

101.819.052 Ft támogatást kapott. 

Az Új Széchenyi Terv ÉAOP-5.2.1/C-11 számú, rekultivációra kiírt pályázatán a 
2012. 06. 19.-én kelt támogatói levél alapján 113 millió forintos projektet 

nyert Rákócziújfalu önkormányzata „Rákócziújfalu település szilárd 
hulladéklerakójának rekultivácója” címen. A régi szeméttelep felszámolása már 

nagyon aktuális volt, a lakosok az elmúlt években többször panaszkodtak a 
rágcsálók elszaporodására a környéken és a kellemetlen, főleg nyáron terjengő 

szagokra. Régebben a helyi termelőszövetkezet birtokában lévő lerakót 2005-
ben lezárták, de hiába függesztették ki a zárva táblát, a környék kisebb-

nagyobb üzemei és a lakosok rendszeresen ide hordták a későbbiekben is a 

feleslegessé vált holmikat, mely környezetszennyezés a rekultivációval 
véglegesen megszűnt. A pályázaton nyert összegből a kivitelező szakszerűen 

rekultiválta a területet. A kivitelezés során prizmába rendezték a 
hulladékhalmot és az átmozgatott részből kiválogatták az építési hulladékot. A 

kialakított prizmára több réteget is megépítettek: a keletkező biogázok 
elvezetésére, illetve a csapadékvíz beszivárgásának megakadályozására, így a 

hulladék halom a jövőben sem szennyezi a környezetet. A hulladékprizma felső 
részére a tájba illesztés érdekében humuszréteg került, melybe őshonos 

növényekből vegetációs réteget ültettek. A rekultivált területet elkerítették a 
további illegális hulladéklerakás megakadályozása érdekében. A projekt 

megvalósításán túl elkészült a rekultivált hulladéklerakót feltáró földút 
stabilizálása, valamint a környezetében lévő mezőgazdasági művelésű 

földterületek megközelítését szolgáló földút kialakítása, mellyel az eddigi 
mostoha körülmények helyett egy európai színvonalú környezetet 

létrehoztunk. 

 


